

今日潍坊

真情新闻

习惯于一个人的日子，身上突然肩负起另一个人的依赖，对48岁的李成容来说，一切似乎来得有些突兀。

25日早上六点，跟往常一样，家住昌邑市北孟镇东角兰村的李成容起床后就直接来到哥哥躺着的西屋，清晨的阳光透进来，李成容顺手关掉开了夜的灯。

自从哥哥两年前病倒，这样的日子似乎天天在重复。

事情开始于2009年6月，麦收时节。兄弟俩做短工，要干的活是硬化路面，抬水泥、扛工具干的都是力气活。

在一天干活的时候，工友发现李成林嘴慢慢的斜到一边去了，说话也变得含糊。到水库里洗了个澡，李成林发现自己手脚使不上劲，最后被扶上了岸。李成容开始感觉到问题的严重性，把哥哥送回家后就找村里的医生检查一下。

结果跟他想的一样：脑血栓。李成容说，他们的父亲都得过这个病。

从那开始，李成林的病就一直反复，然后加重。

从那开始，单身的弟弟成了单身的哥哥唯一的依靠。

哥俩的家在东角兰村的最东边，门外是一片绿油油的菜地。1982年建的房子，屋里没什么装修。当时能把屋子盖起来就很不容易，只就盼着能遮风挡雨有个固定的住处。

三间屋，西屋最大，坑坑洼洼的水泥地面，一个旧立柜、几张小桌子，便是摆设。李成林躺在西屋一个两张木板搭起的床上，旁边挡了个破旧的沙发。

躺在床上的李成林话已经说不清楚话，他安静地看着弟弟帮自己擦身子、换衣服，嘴里“呼”出来的只是含糊不清的几个声音。

李成容说，哥哥在床上躺的时间久了，自己也想动一动，但是身体又不听使唤。有

一次回家后，看到他身子一半在床上，一半在地上，把胳膊都给磕破了，但是自己没力气，只能僵在那里。他就把一个破沙发搬了过来做“挡板”。

翻了翻晒在院子里的破棉絮，李成容有些尴尬，哥哥现在生活不能自理，吃喝拉撒睡都在床上，一些沾满排泄物的衣物也来不及收拾。为了让屋子里味小点，他还专门去买了一瓶空气清新剂。

李成容拆开一罐亲戚送来的八宝粥，慢慢扶起哥哥，一口一口地喂。然后，他自己胡乱扒了几口饭，就要骑上摩托车赶往60里外的工地。那边还有他赖以养家的工作。

李成容和哥哥都没有成家。并不是别的原因，只是因为家里穷。

20岁刚出头的时候，李成容就离开家乡出去打工，觉得要闯出一番事业后娶妻生子都是顺理成章的事，然而事不随人愿，一拖就是十几年，年纪大了些，就更难找了。李成林也是一样。

李成林患病之前，兄弟两人基本上都是各过各的，自己照顾自己，李成容跟着建筑队在外面打工，有时候十天半个月地就直接睡在工地上。

李成林说，哥哥的病情严重之后，他就不敢到远处打工了，工地上的老板听说后，把一辆摩托车给他让他回来方便。一个男人照顾另一个男人，谁也都觉得不容易。

所谓相依为命。

从生病以来到现在，李成林只去过一次正规的医院。桌上有一盒红黄色包装的药，李成容说这叫脑络通胶囊，这药相对便宜，哥哥已经吃了8盒。

药店的工作人员说这种药管用，说有痊愈的可能。李成容信。

51岁哥哥卧床不起，48岁弟弟三年照料

哥，我给你个家

文/片 本报记者 张浩 郑雷



李成容正在给哥哥修剪头发。哥哥的日常生活都是由他一个人操持。



为了让哥哥多吃点，只要在家，李成容就会包水饺。



哥哥的病情没有进展，李成容一脸愁容。

“亲，你今天很强悍”

雄性激素与性功能密切相关，男性不育患者中很多都是男性雄性激素水平降低或睾丸功能障碍导致的。患者年龄在18岁以下，雄激素水平降低将导致精子数量少、活动力差等生殖功能障碍。所以，男人不必为自己一时间“不育”而灰心丧气，步入最佳治疗黄金期的激素类药物是治疗不育症的良药。

现场目击

为什么他雄风不再？

说起二卫的老公，林女士就有苦衷：“孙老公是一家公司的部门经理，别看他事业有成，可是老毛病百出，还是三高一族，他受不了牛逼‘激素治疗’，拒绝了手术效果。更严重的是，从此我们打算要孩子，可孙老公却不愿意，去医院一检查，发现是生

殖功能障碍引起的无精子症。

十位早泄、遗精的，他还是不听劝，看着他憔悴地生活在内疚与自责中，真是很心疼。”

后来，林女士了解到潍坊长安男科医院的“阴茎缺损修复阻断术”可以治疗早泄、遗精等问题。

“可以治疗早泄、遗精等问题，而且手术时间短，费用低，术后恢复快，对于这种疾病，多于千人阻断修复手术成功率是极佳的。”

专家解读

时间太短，原因何在？

记者在采访中了解到，不少市民认为夫妻生活时间过短大多是因为心理原因所致，比如缺乏夫妻生活经验、生活习惯、生理原因等。

最新研究发现，上臂尺桡的气球必须是正常的分泌液是丙酮，可男性生殖障碍患者却多达8~9%，不到甚至多达12%。过多油脂的分泌会集中在三度脂肪。

董大夫指出，导致男子阳痿的主要原因是慢性前列腺炎，慢性前列腺炎的发病率，男性患者所占比例，男性患者占三度脂肪的发病率是男性生殖障碍的三倍。

阴茎敏感神经阻断术 一次微创手术还你男人雄风

针对夫妻生活时间过短，对性过敏有明显抑制作用，潍坊长安男科医院引进的最新技术——“阴茎敏感神经阻断术”，是解决这一问题的有效方法。手术时间仅需二十分钟，无痛、微创、微创、不影响男性的性功能，潍坊长安男科

医院拥有国际先进的手术室，

潍坊长安男科医院先进的阴茎敏感神经阻断术追求完美技术，采用进口材料，手术人员均为高级职称，长期从事泌尿外科的医生朋友可以前来就诊行该手术治疗。

阴茎敏感神经阻断术操作简单，潍坊长安男科医院先进的阴茎敏感神经阻断术追求完美技术，采用进口材料，手术人员均为高级职称，长期从事泌尿外科的医生朋友可以前来就诊行该手术治疗。

看男科 长安

我就相信

了解男人更多的秘密 <http://www.caiky.com>

QQ在线咨询医生 100822120 100822121

24x7 0536-2703333

院址:东风东街288号(原八一宾馆)东风街与潍州路交叉口

潍坊最好的男科医院

中国中医科学院中医临床学研究所 中医治疗男科疾病研究组 中医治疗男科疾病研究组 中医治疗男科疾病研究组 中医治疗男科疾病研究组